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- pentru postul de televiziune ANTENA 1 
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 Întrunit în şedinţă publică în ziua de 11 martie 2014, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a decis sancţionarea radiodifuzorului S.C. ANTENA TV GROUP S.A.  
cu amendă de 10.000 lei, după ce, în şedinţa publică din 06 martie 2014,  
a analizat rapoartele de monitorizare, precum şi reclamaţiile înregistrate la C.N.A.  
cu privire la ediţiile emisiunii „În gura presei” difuzate în perioada 14.10.2013, 
09.12.2013, respectiv 12, 13, 14, 15 şi 21  ianuarie 2014, precum şi în 6, 11 februarie 
2014, de postul ANTENA 3, emisiuni care au fost transmise în reluare de postul 
ANTENA 1. 

Postul de televiziune ANTENA 1 aparţine radiodifuzorului S.C. ANTENA TV 
GROUP S.A. (licenţa audiovizuală  nr. TV 012.4/25.01.1993, decizia de autorizare nr. 
025-4/14.06.1994 eliberată la 14.11.2013). 

 Analizând rapoartele de monitorizare şi vizionând înregistrările, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A.  a încălcat 
prevederile art. 39  alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum şi ale art. 40 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind 
Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Potrivit dispoziţiilor art. 39 alin. (2) din Legea audiovizualului: Difuzarea în serviciile 
de televiziune şi de radiodifuziune a programelor care pot afecta dezvoltarea fizică, 
mentală sau morală a minorilor se poate face numai dacă, prin alegerea intervalului 
orar de difuzare, prin codare sau ca efect al altor sisteme de acces condiţionat, se 
asigură faptul că minorii din zona de transmisie, în situaţii normale, nu pot auzi sau 
vedea emisiunile respective. 

Conform prevederilor art. 40 alin. (3) din Codul audiovizualului: Moderatorii 
programelor au obligaţia să nu folosească şi să nu permită invitaţilor să folosească un 
limbaj injurios sau să instige la violenţă. 

Vizionând şi luând în discuţie o serie de ediţii ale emisiunii "În gura presei", 
difuzate de postul de televiziune ANTENA 1, în reluare, în perioada decembrie - 
februarie 2014, membrii Consiliului au constatat că, în unele dintre acestea, realizatorul 
Mircea Badea a folosit un limbaj injurios de natură a prejudicia dezvoltarea morală şi 
mentală a minorilor, avându-se în vedere faptul că acestea au fost transmise la ore 
accesibile acestora, fără restricţii la vizionare, fapt ce contravine prevederilor art. 39 
alin. (2) din Legea audiovizualului. 
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De asemenea, membrii Consiliului au constatat că, prin folosirea unu limbaj 

injurios de către realizatorul emisiunii „În gura presei”, au fost încălcate şi prevederile 
art. 40 alin. (3) din Codul audiovizualului. 

Spre exemplificare, redăm din rapoartele de monitorizare emisiuni în care 
domnul Mircea Badea a folosit un astfel de limbaj, emisiuni care au fost transmise în 
reluare pe postul ANTENA 1, după cum urmează: 

- în data de 09.12.2013, în intervalul orar 10:50 – 11:40 (difuzată, în direct, de 
postul de televiziune Antena 3 în data de 08.12.2013, intervalul orar 23:30 – 
00:15). O mare parte din emisiune, dl. Mircea Badea a vorbit despre exploatarea 
gazelor de şist (şi care este punctul lui de vedere) şi ce incidente au avut loc la 
Pungeşti, protestele din Pungeşti şi Bucureşti. Pe parcursul expunerii, prezentatorul a 
folosit, uneori, la adresa activiştilor ecologişti, nu a ţăranilor din Pungeşti, expresii, 
precum: “japiţe jegoase”, „paparude fierte, coclite, din centrul vechi”, „activişti jegoşi”, 
„propagandişti băloşi”, „scursuri”. 

“Mircea Badea: Da. Bun găsit, În gura presei! O să încerc din răsputeri, nu garantez că o să-mi 
iasă, dar o să încerc, să comentez situaţia de la Pungeşti şi cea din Bucureşti, despre gaze de şist în 
general şi în special, încercând să delimitez subiectul în sine de japiţele astea jegoase pe care le 
detest şi le urăsc din ficaţi, mă refer la aşa zişii activişti ecologişti…  

(… )Au apărut aceşti aşa zişi activişti ecologişti care-s nişte paparude fierte, coclite, din 
centrul vechi … ei sunt nişte paparude cumva nu mai pot să fiu totuşi atât de vehement pentru 
că m-aş confunda cu ăştia. ... De-aia sunt foarte, foarte proşti. Foarte proşti. (...) …mai ales în 
cazul acestor propagandişti băloşi… 

(...)  Ei, săracii de ei, fiind complet cretini, … sunt perfect cretini. …Şi la mine pe facebook 
erau cretini, care foarte agresivi, pe mine mă enervează agresivitatea ăstora... vai de mine, deci 
le-aş întoarce agresivitatea. Le-aş vârâ-o în gură până-n gât, agresivitatea asta. (...) Zice, ha, nu 
spuneţi nimic despre Pungeşti. (...) Deci, îi urăsc pe ăştia rău, pe activiştii lui peşte prăjit, ăştia, 
uau... Nişte scursuri şi nişte abjecţi şi nişte fascişti, nişte nenorociţi. Vai de capul nostru, stimaţi 
cetăţeni! Şi nişte proşti…” 

- în data de 13.01.2014, ora 10.52 (difuzată, în direct, de postul de 
televiziune Antena 3, în data de 12.01.2014, în intervalul orar 23.30-00.05).  În 
emisiune, dl. Mircea Badea a făcut referiri la postările de pe Facebook ale dl. Robert 
Turcescu şi la postările jurnalistului de la Evenimentul Zilei, dl. Dan Andronic. 

„Mircea Badea:  Ceva mai penibil decât Robert Nicolae Schengen Turcescu...hai să vedem 
dacă mai a progresat. Să vedem dacă mai a progresat, ia să vedem, hai Schengenee, Schengeneee! 
20! 20 de like-uri un comentariu, nu reuşesc pe ăsta să îl scot din mlaştina în care se zbate.(...) 

... Mai penibil decât Robert Nicolae Schengen Turcescu este Dan Andronic. ... Dan 
Andronic am zis eu că aşa îl cheamă, sugătorul de ciorapi al lui Adrian Năstase, ştiţi că el e şef 
la Evenimentul Zlei, care Evenimentul Zilei ne tot explică nouă, ştiţi că Năstase nu mai e premier 
de vreo zece ani, dar ne explică nouă ce rău era Năstase.  

...Deci, Dan Andornic, sugătorul de ciorapi ai lui Adrian Năstase, ai lui Călin Popescu 
Tăriceanu, că după aia au fost şi ai lui Tăriceanu, băi nu mai e Năstase la putere, deci ce să mai 
facem cu el, a pierdut alegerile şi au început şi dosarele penale din momentul în care absolut 
întâmplător după ce a pierdut alegerile, absolut întâmplător, ce să vezi, coincidenţă, au început 
dosarele alea penale, nu le mai comentăm că m-am săturat de ele. 
 Bun, a venit Călin Popescu Tăriceanu premier, pac, Andronic acolo. OK. După care nu a 
mai fost Călin Popescu Tăriceanu, ştii, o perioadă a stat şi Andronic şi s-a gândit, s-a uitat şi 
acum pac, acum e cu Băsescu şi desigur mare şef la fiţuica de propagandă a lui Băsescu, 
Evenimentul Zilei. Deci Dan Andronic, sugătorul de ciorapi, e urât ştiu, am zis urât,  aşa mi s-a 
părut, ai lui Adrian Năstase, ai lui Călin Popescu Tăriceanu şi ai lui Băsescu, e mare director la 
Evenimentul Zilei şi preia o mizerie a lui ardei umplut, Cristoiu.. 



 

 

3
 Mircea Badea: Bun, uitaţi-vă la câte like-uri şi comentarii are Andronic, bravo bă, dacă 
ar putea vota şi ciorapii altora s-ar dubla succesul, ar deveni succesuri. Băsiştii au făcut şi ei o 
petiţie şi în acest moment.... că Băsescu tot încerca să smulgă o afirmaţie care după aia Mircea 
Marean, Sliviu Sergiu, ăia,  Pora, Shengen ăsta cu 33 de like-uri, sau  nu, cu 20 de like-uri, că 33 
are Andronic, deci toţi sclaveţii ăştia jegoşi maronii (...)” 
  

- în data de 14.01.2014, ora 10.50 (Antena 3, în direct,  în 13.01.2014, ora 
23.37).  Dl. Mircea Badea a început emisiunea cu anunţul privind amendarea cu 
“200.000.000 lei” (adică 20.000 lei), comentând şi citind din sancţiunea aplicată 
de  CNA. 

„Mircea Badea.: …O să mă amendeze CNA-ul că despre asta este vorba! Dacă te iei de 
plăntuţele lui Băsescu dai parnos!  

(...)Deci o luăm cu ce am zis despre Băsescu! Că de fapt asta e! De la ce credeţi că mi s-a 
tras? Că am zis despre Băsescu! Ce am zis despre Băsescu? “Ce mă?” Mă e o injurie? „Ce mă? 
Tu eşti ăla de condamni comunismul? Păi bine mă, pe tine te-a trimis partidul să lucrezi la 
Anvers! Eşti nebun? Pe vremea lu’ nea Nicu! Băi securistule!”  

Mircea Badea: (sel. Badea 4, min.06.17-08.09) Aşa! Plus că domnul Mugur Ciuvică a adus 
urme ale dosarului, din diferite registre unde se făcea referire la dosarul lui Băsescu dar care nu 
se găseşte ce să vezi!? În loc să ne gândim cum dracu nu se găseşte dosarul lui Băsesscu îmi iau eu 
amendă că ce? Că nimic! A, e adevărat! I-am zis nesimţit dar nesimţit nu e injurie! Nesimţit nu e o 
injurie! Bun, mai departe! “Mamă ce absorbant este Băsescu!” Absorbant! Aşa şi? Nu ştiu, poate 
ăştia din Consiliu i-a dus mintea neaparat la tamponul ăla de se pune în reclame, de vedem una, 
două că absoarbe! Dar asta e vina lor nu e vina mea! Absorbant e un cuvânt folosit inclusiv de 
domnul preşedinte care s-a referit la doamna Udrea dacă mai ţineţi minte! Nu ştiu a insultat-o pe 
doamna Udrea la televizor când i-a zis că e cea mai absorbantă din România la fonduri 
europene? Nu! Deci absorbant nu e o injurie! “Eşti primul absorbant al ţării!” zice, “Deşi îl 
cheamă Băsescu şi absorbantul nu se adresează zonei denumite de preşedinte” … De fapt 
problema e cum îţi permiţi tu să zici să nu-l pupi în cur pe Băsescu! Ei, uite ca să le dau un 
motiv deşi cur nu e nici măcar obscenitate.  

 (...) O formă de viaţă, unii spun că e om! Eu nu sunt foarte convins! De aia zic o formă de viaţă! 
Că e o vietate! Adică e mai general înţelesul; nu ştiu dacă e om neaparat! Mie mi se pare că forma aia 
de viaţă are cap de porc! Eu ştiu dacă un om are cap de porc? Mai e om? Sau e porc? Nu ştiu! Deci o 
formă de viaţă a zis despre mine la televizor, deci pe un post de televiziune, cum sunt eu aici în 
ecran, mă vedeţi? Aşa era ăla...(onomatopee) care a zis aşa! Că sunt un bou! Bou, bou, adică bou! 
O.K.! “Un bou, un dobitoc 

.. Le doresc celor care au semnat să mi se dea această amendă să le folosească banii la 
înmormântare! Din suflet le doresc asta! Şi trecem mai departe în superbitatea de emisiune.” 

  
 - în data de 15.01.2014, la ora 10.53 (Antena 3, în direct, în 14.01.2014) 

Referindu-se la discursul preşedintelui Traian Băsescu privind vizita Victoriei Nuland în 
România, conferinţa de presă a acesteia, dar şi la cele “12 capcane din noua 
Constituţie”, dl. Mircea Badea, ca în multe alte emisiuni, şi-a concentrat discursul în 
jurul preşedintelui Traian Băsescu căruia i s-a adresat astfel: 

„Mircea Badea: ... Deci s-a întâlnit Nuland cu tine, măi Băsăule, şi a zis uite, bă, de ce am 
venit! .. suntem cu un pas în prăpastie!” Băi, eu aş vrea ca tu să fii cu totul! Sincer îţi spun! Tu 
meriţi să fii pe fundul prăpastiei şi să ne aştepţi acolo... 

...trecem mai departe că m-am săturat să analizez logic afirmaţiile acestui penibil absolut! Măi, 
băsăule! Ţie 7,4 milioane ţi-au zis să te cari!  

Nu, nu vă spun eu; vă spune preşedintele vostru! Hai marş! ...Băsăul aici spune, probabil 
din greşeală o chestie corectă!  

Păi în condiţiile astea mă uit eu în gura ta, măi, băsăule!? ... Hai Marş şi tu şi pixelul 
albastru! Marş! Bun! Suficient cu ăsta! Că nu mai pot cu aberaţiile ăstuia! Nu se poate aşa!  
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Mircea Badea se referă în continuare la Conferinţa de presă “jenantă” a Ambasadei SUA, 

afirmând că la această conferinţă de presă au fost invitaţi nişte “pupincurişti” de serviciu ai lui Traian 
Băsescu “care totuşi, pupincurişti fiind şi făcându-şi treaba de pupincurişti şi punând întrebările 
de pupincurişti...  

...Adamenscu e şi proprietarul ziarului România Liberă!” Să ne înţelegem şi de unde vin banii la 
România Liberă! Că ei nu vând 3 fiţuici! Deci nu vin din ce produc ei! Sunt nişte paraziţi! Nişte viermi! 
Din acest puct de vedere, financiar vreau să spun! Nişte lipitori!  

Mă, cam cât de pupincurist şi de propagandist? ...Asta doar dacă eşti un propagandist 
băsist jegos... Pe Livache de exemplu? Să vină cu Livache? Cum, să vină aşa să-şi bată joc, mă, 
mă doare-n cur de ce aţi votat voi! Eu îl vreau pe Livache! ... Mă doare-n cur eu îl vreau pe 
Livache! ...Cine eşti tu să infirmi votul popular? Eu sunt Dracu pe pământ!  

...Pur şi simplu ce face noul articol este să evite situaţia în care un preşedinte care-i dement, 
se poate întâmpla, bă, să ajungă unul dement preşedinte, prietene! ... Pentru că dacă 
preşedintele Traian Băsescu ar fi fost un om de bun simţ şi n-ar fi fost personajul odios care 
este... Traian Băsescu nu-i cu toţi boii acasă!  

În finalul emisiunii, Mircea Badea citeşte un anunţ umanitar pentru salvarea unei fetiţe de doi 
ani, diagnosticată cu cancer, dar şi o scurtă referire la Crin Antonescu: Nu l-am mai văzut de mult pe 
Crin Antonescu. ... pentru domnia sa, ca directivă personală vreau să zic, dacă mai are din punct de 
vedere personal vreun mandat antibăsist, antibăsist însemnând împotriva sistemului odios 
generat de Băsescu, nu numai împotriva lui Traian Băsescu, deci a sistemului său odios...”. 

 
- în data de 16.01.2014, ora 10.52 (Antena 3, în direct, în 15.01.2014,  

ora 23.48). Emisiunea a fost concepută pe subiectul “Nicuşor Constantinescu, ridicat 
de DNA”.  

“Mircea Badea: Bun găsit În gura presei! Atât de multe subiecte, nu ştiu cu ce să încep! O nouă 
zi în justiţia din România care a generat titluri fabuloase în aşa zisa presă. Titlurile peste tot sunt: 
Nicuşor Constantinescu, preşedintele C.J. Constanţa a fost ridicat sau a fost săltat de procurori!  

(...) Sunt difuzate imagini cu Nicuşor Constantinescu, însoţit şi condus de poliţişti la maşină. 
Mircea Badea: Eu am avut mandat de aducere. Tatăl meu a avut mandat de aducere. 

Domnul Voiculescu Dan a avut mandat de aducere. În diferite speţe, în diferite calităţi. De 
exemplu, de martor. Tata a avut mandat de aducere în calitate de urmărit penal când era Ioan 
Rus Ministru de Interne şi Adrian Năstase Prim Ministru! Pentru o speţă de leşini; făcuse un 
ghid al liceelor.  

Pe data de 24 decembrie seara, când mititel înfăşăţel în scutec de bumbăcel, 24 decembrie 
seara, în seara de Crăciun, în nămeţi sunau la noi doi milogi de la Poliţie, de la secţia de poliţie..  

...Nu m-au citat! Onorata instanţă, nu era Focşa Raluca, nu era onorata instanţă Focşa Raluca 
era altă onorată instanţă; n-a mai considerat necesar să mă citeze. Mi-au dat direct mandat de 
aducere. De ce? Nu ştiu! Aşa! Ei sunt şmecheri, ei, cu forţa! Dacă nu te impresionează...bine, mie mi 
s-a rupt... A, mamaie a avut mandat de aducere! Mamaie la vârsta de 87, 88 de ani a avut mandat 
de aducere bătea poliţia la noi la uşă că are mamaie mandat de aducere. Mamaie fiind victima 
unui accident de circulaţie. Şi onorata instanţă, de pe la sect.3 era, nu era Focşa Raluca, altă 
onorată instanţă. Onorata instanţa a zis: Nu! Să vină aici mamaia!  

.. În sfârşit! Am urcat-o pe mamaie în maşină; m-am dus la Judecătoria sect. 3 îţi dai seama 
parchează pe acolo; am parcat la dracu cu crăci; ...Se duce mamaie în sala de judecată şi zice: 
Judecătoarea era una de asta tânără (onomatopee) era aşa “îngurguţată”;  

 Onorata instanţă era roşie la faţă! Eu vă daţi seama eram fericit! Ia descurcă-te tu acuma 
onorată instanţă că eşti deşteaptă de băuni. Deci eu mă pun în situaţii că am mai fost; am văzut 
mandate de aducere în viaţa asta! Şi vin doi cotoşmani d-ăştia, 2 oaie! Vin 2 oaie la fratele vostru cu 
mandat de aducere şi spun:  

Prietene îl pocnesc din prima! Nici nu stau la discuţie! Deci dau în el de-i sar dinţii nu ştiu 
câţi o mai avea oricum! ... Ştiţi ce mă gândesc? Uitându-mă la el? Bă, că are hemoroizi! Soto!  
N-are cum să nu aibă hemoroizi! Clar! Îţi dai seama e de ăla care mănâncă cârnaţi, mamă deci scapă 
în cârnaţi, da, mănâncă o tavă cu mici odată! De-i curge unsoare pe la colţurile gurii! Soto! Are 
hemoroizi sigur!  
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... Că ăla e de la poliţie şi e un mandat de aducere şi că eu trebuie să merg cu el şi ăla pune 

mâna pe mine, prietene îi bag testicolele în gât!”.    
 

 - în data de 22.01.2014, ora 10:50 (Antena 3, în direct, în 21.01.2014, intervalul 
orar 23.30-00.05). În debutul emisiunii, dl. Mircea Badea a citit titlurile redactate în 
diferite ziare cu privire la accidentul aviatic şi în acelaşi timp comentează lipsa de 
implicare a autorităţilor în activitatea de salvare a victimelor. Referindu-se la activitatea 
STS, moderatorul a folosit următoarele expresii: trepaneţi, poliţiştii boschetari sau 
boschetarii, unul cu cap de porc, gunoiul ăla, să-l pupe în cur pe Băsescu. 

„Mircea Badea: Câţi trepaneţi sunt sponsorizaţi de Serviciile Secrete. ...Pe ei îi interesează să-l 
pupe în cur pe Băsescu.  Până vine noul Băsescu şi să-l  pupe în cur pe ăla. Acuma îl pupă pe ăsta. 
Şi îl pupă de vre-o zece ani.  

Aducând în discuţie existenţa, în cadrul Poliţiei Române, a unui serviciu de depisatre a locaţiei  
prin utilizarea unei aparaturi performante, moderatorul  comentează:  

Mircea Badea: Ştiţi că Poliţia Română, deci boschetarii români, adică ăia care stau în 
boscheţi, de aia le spun în boscheţi pentru că tot timpul sunt în boscheţi. ...Deci poliţiştii boschetari, 
oamenii legii, cum le spun ăştia de la ştiri şi în culcare şi în sculare, oamenii legii prietene să fie, 
boschetarii  

Discutâd despre incompetenţa autorităţilor cu privire la accidentul aviatic moderatorul afirmă:  
Mircea Badea: Nişte oameni în România, prin prostie, prin indolenţă, prin neglijenţă, sunt 

criminali. Criminali, criminali. Adică sunt, vinovaţi de moartea unor oamnei. Un  prost făcut grămadă, 
unul cu cap de porc, se întreba ce să spun au murit două personae!  

La finalul emisiunii moderatorul reaminteşte telespectatorilor cazul unui  agent  STS sub 
acoperire -blogger-  care a avut un accident şi a fost salvat  la timp de autorităţi:    

Mircea Badea: Unul dintre blogger - aşii ăştia a dat cu capul de un zid, acum nişte ani. Din 
păcate el a fost găsit la vremea respectivă şi salvat. Din păcate! E,  da poate mai dă! Hai să vorbim 
acum despre, o chestie absolut fabuloasă, la sfârşit că nu pot să-l bag pe ăla în seamă, pe gunoiul ăla 
chiar acum, la sfârşit aşa pe final.” 
  

- în data de 07.02.2014, ora 10.50 (Antena 3, în direct, în 06.02.2014,  
ora 23.59).  

„Mircea Badea: În această emisiune vom vorbi despre floace...(scoate nişte 
onomatopee).Mircea Badea vorbeşte apoi despre emisiunea în care a participat şi el, iar Antena 3 a 
fost amendată de CNA (emisiunea cu batjocorirea Andreei Pora). 
Am întrebat eu despre Băsescu dacă-şi vopseşte floacele alea, referindu-mă la alea 3 tulee de le 
mai are p-aici prin lateral, şi-alea nehotărâte, aşa ca salcia plângătoare...şi, deci, pentru cuvântul 
floace. Face apoi referiri la Andreea Pora, sugerând regiei să pună imagini. Daca-ş avea o fabrică de 
cârnaţi  
şi-aş vedea-o pe d-na Pora cum îi înghite, că nu-i mănâncă, îi înghite...este înghiţitoarea de 
cârnaţi nr. 1 (se pune secvenţa când jurnalista muşcă dintr-un mic/cârnat la o recepţie) D-na Udrea, şi 
ea are toate recomandările cu privire la înghiţit, dar n-am văzut încă poze. 

Repetă în continuare de multe ori cuvântul „floace”: Floace nu e nimic. Floace. Ai să spunem 
cu toţii. Floace. Toată lumea: 1, 2, 3 şi: Floace. Nu-i nimic în neregulă cu acest cuvânt. 
Floace...Citind din Dex: Floace - laţe, miţe, floci. Deci floci. Ce avea Băsescu pe cap de mă-ntrebam 
eu dacă s-a vopsit...un smoc de păr asta înseamnă, smoc de păr sau de lînă...de lână de la Paul 
and Shark. De când are rechinul lână? Poate are Paul lână şi pentru rechin. Repetă apoi de multe ori 
cuvintele floci, floace. 

Eu prefer aşa zisul linşaj mediatic al Antenei 3 decât limbişajul de labeunu (pronunţă special 
aşa, făcând un joc de cuvinte pentru a le da un înţeles obscen). Înţelegeţi diferenţa între linşaj şi 
limbişaj? Desigur, fără nici o legătură cu floacele. D-na Pora? Luaţi loc. 

Mircea Badea face apoi referire la nişte jurnalişti nedându-le numele, pe unul făcându-l „cap de 
porc” iar pe celălalt „cap de dop”. A recitat apoi o poezie proprie cu aceste personaje având rol central. 
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Ştiţi unde a fost Băsescu? În Turcia. A mâncat rahat turcesc? L-aş întreba din prima: aţi fost în 
Turcia, ce-ai făcut prietene, ai mâncat rahat turcesc sau ai mâncat rahat Turcescu... 

 Referindu-se la cadourile primite de preşedinte din partea unor oficialităţi turce: Un tablou cu 
lupi...Ştiţi bancul cu lupi? Pe Băs să mă pupi. E superbă...(în tot acest timp face grimase sugestive, 
pauze, uitându-se semnificativ în cameră şi râzând)”. 
 

-  în data de  12.02.2014, ora 10.50 (Antena 3, în direct, în 11.02.2014,  
ora 23.33).  

Dl. Mircea Badea a comentat, încă din debutul emisiunii, sentinţa instanţei în 
procesul intentat de către Robert Turcescu împotriva sa. Moderatorul a folosit un limbaj 
neadecvat, jignitor, batjocoritor faţă de instanţele din România, în special la adresa 
judecătoarei care a pronunţat sentinţa în care Mircea Badea a avut calitate de pârât, 
reclamantul Robert Turcescu câştigând cauza respectivă. Numele judecătoarei a fost 
pomenit de foarte multe ori, moderatorul bătându-şi joc în mod evident de aceasta.  
Unele fraze folosite de către moderator au un conţinut vădit şi voit obscen. 

„Mircea Badea: Eu dacă zic Turcelu, a, te-ai luat de Turcescu.  Asta îmi spune onorata 
instanţă. Bă,da am zis eu undeva Robert Turcescu? Eu despre cine am vorbit. Despre colonelul 
Turcelu. Am zis eu colonelul Robert Turcescu? Şi dacă aş fi zis, nici o problemă că el a fost colonel....A 
venit noul guvern şi-a zis, bă, ăştia sunt nişte colonei. What a fuck. 
Onorata instanţă minte abject. Doamna asta ar trebui să aibă un dosar penal pentru fals şi uz de 
fals. (numele judecătoarei a fost pronunţat de foarte multe ori). Nu poţi să acreditezi o minciună dacă 
eşti onorată instanţă. N-ai cum să faci mizeria asta, oricât de băsist ai fi tu. Onorata instanţă băsistă. 

Faptul c-am zis că Turcescu se duce la Dopo Festival....eu am zis  că el se duce la Popo 
Festival, onorata instanţă trage concluzia  că eu l-am făcut homosexual...Popo are legătură cu băsul, 
nu cu penetrarea. N-are legătură cu „hâţa-hâţa”.  Unde dracu am zis despre penetrare. De ce s-a 
gândit instanţa la penetrare, că nu era vorba despre asta. Nu era cu penetrare, nu era nici cu 
finalizare măcar. 

Mircea Badea şopteşte, fără a i se auzi vocea, dar este evident ce spune: futu-ţi morţii mă-tii, 
morţii morţilor mă-tii, de câteva ori...” 
 

În urma analizării şi vizionării ediţiilor emisiunii "În gura presei", care au făcut 
obiectul mai multor reclamaţii şi a rapoartelor de monitorizare, ediţii difuzate în reluare 
de postul de televiziune ANTENA 1, în intervale orare accesibile la vizionare fără 
restricţii de către publicul minor, membrii Consiliului au constatat că au fost încălcate 
prevederile art. 39 alin. (2) din Legea audiovizualului, întrucât au avut un conţinut de 
natură a prejudicia dezvoltarea mentală şi morală a acestuia.  

În conformitate cu dispoziţiile legale invocate, în cadrul serviciilor de programe 
trebuie  să se asigure protecţia minorilor, care se realizează, în principal, fie prin 
interdicţia de a difuza programe care pot afecta grav dezvoltarea fizică, mentală şi 
morală a copiilor, fie prin programarea emisiunilor care pot afecta copiii în intervale 
orare la care aceştia nu pot avea acces la vizionarea lor. 

Astfel, având în vedere opţiunea radiodifuzorului de a transmite în reluare o 
emisiune în care realizatorul a folosit expresii injurioase de natură a-i prejudicia pe 
minori a condus la încălcarea prevederilor din legislaţia audiovizuală referitoare la 
protecţia copiilor în cadrul serviciilor de programe. 

Or, radiodifuzorii au obligaţia de a asigura o protecţie reală a publicului minor, iar 
difuzarea unor producţii audiovizuale cu un conţinut precum cel analizat, trebuie făcută 
cu responsabilitate, astfel încât minorii să nu fie expuşi unor riscuri psihice şi/sau 
morale.  
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Consiliul consideră, pe de o parte, că astfel de programe pot fi de natură să 

inducă ideea că folosirea unui asemenea limbaj ar fi un comportament firesc, aspect ce 
poate avea consecinţe dramatice asupra dezvoltării mentale şi morale a copiilor şi 
adolescenţilor, îndeosebi prin prisma faptului că persoanele care apar la televizor pot 
constitui modele de viaţă. 

Pe de altă parte, membrii Consiliului apreciază că,  în ceea ce priveşte aspectele 
de moralitate, o astfel de emisiune prezintă o variantă de comportament faţă de care 
copiii, care nu au experienţa persoanelor mature şi care nu au reprezentarea faptelor, îl 
pot asimila cu uşurinţă unui mediu normal de viaţă, în care rezolvarea problemelor şi 
diferendelor de opinie se face prin folosirea unui limbaj ameninţător, jignitor la adresa 
opozanţilor.  

În aceste condiţii, ţinând cont de faptul că, prin conţinutul său, emisiunea încălca 
fără echivoc prevederi ale legislaţiei audiovizuale, Consiliului consideră că postul 
ANTENA 1 avea responsabilitatea de a lua măsurile tehnice care se impuneau la 
difuzarea în reluare a programului, astfel încât interesele publicului minor să nu fie 
prejudiciat 

De asemenea, în raport de conţinutul exemplificat mai sus, membrii Consiliului 
au mai constatat că realizatorul emisiunii a folosit un limbaj injurios, încălcându-se 
astfel dispoziţiile art. 40 alin. (3) din Codul audiovizualului, care instituie obligaţia de a 
nu se folosi un asemenea limbaj nici de către moderatori şi nici de către participanţii la 
la emisiune. 

Or, domnul Mircea Badea, în calitate de realizator al emisiunii „În gura presei", 
avea obligaţia de a adopta o conduită de respectare a dispoziţiilor legale ce 
reglementează comunicarea audiovizuală.  

Având în vedere aceste considerente şi ţinând cont de criteriile de individualizare a 
sancţiunii prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au 
propus amendarea S.C. ANTENA TV GROUP S.A. cu suma de 10.000 lei. 

Supusă la vot, propunerea de amendare a radiodifuzorului a fost adoptată în 
condiţiile şi cu respectarea dispoziţiilor art. 15 din Legea audiovizualului, cu modificările 
şi completările ulterioare.  

În temeiul dispoziţiilor art. 90 alin. (1) lit.  g) şi alin. (2) şi ale art. 91 alin. (1) şi (3) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

 
 
Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1. Radiodifuzorul S.C. ANTENA TV GROUP S.A. (licenţa audiovizuală nr. 
TV 012.4/25.01.1993, decizia de autorizare nr. 025-4/14.06.1994, pentru postul de 
televiziune ANTENA 1) se sancţionează cu amendă în cuantum de 10.000 lei pentru 
încălcarea prevederilor art. 39 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002,  
cu modificările şi completările ulterioare, şi ale art. 40 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 
privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările 
ulterioare. 
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Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 

prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare.  
  Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are 
obligaţia de a transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi 
vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în 
principala emisiune de ştiri, următorul text: 

„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat postul ANTENA 1 cu amendă 
de 10.000 lei pentru încălcarea prevederilor art. 39 din Legea audiovizualului,  întrucât 
unele ediţii ale emisiunii „În gura presei", difuzate în perioada decembrie - februarie 
2014, în care a fost folosit un limbaj injurios de natură a prejudicia dezvoltarea mentală 
şi morală a minorilor, au fost transmise în reluare la ore accesibile acestora, fără 
restricţii la vizionare. 

De asemenea, au fost încălcate şi prevederile art. 40 din Codul audiovizualului, 
potrivit cărora moderatorii programelor au obligaţia să nu folosească şi să nu permită 
invitaţilor să folosească un limbaj injurios sau să instige la violenţă.” 

  
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 
 
 
 
 

 
PREŞEDINTE, 

 
 

LAURA GEORGESCU 
 
 


